

Наш клуб МБУ «ФСКИ “Второе дыхание” пополнился четырьмя чемпионами России по гандболу!

*** В Ставрополе прошел первый чемпионат России среди глухих по гандболу, на котором сборная Краснодарского края выиграла золотые медали. В неё вошли и новоросийцы Юрий БУРЫКИН, Дмитрий КОЛКОВ, Сергей САМОЙЛЮКОВ, Андрей СИЗОВ.

*** В соревнованиях участвовали шесть команд. Кубанские гандболисты сначала обыграли сборные Кабардино-Балкарии, Дагестана, Карачаево-Черкесии и Адыгеи. В финале наша сборная выиграла у команды Ставропольского края.

*** По итогам турнира игроки краевой сборной получили и индивидуальные призы. Станислав СУРОВСКИЙ стал лучшим вратарем. а Андрей СИЗОВ - лучшим левым полусредним.

*** Оригинальное слайд-шоу о прошедшем чемпионате можно увидеть и скачать [здесь](#)

⋮
Поторопитесь, его время размещения в Интернете ограничено.